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                                 މިނިސްޓރްީ އޮފް ހެލތް  

 މާލެ ސޓިީ،  
   ދިވެހިރާއްޖެ 
 

  ކޮށް ސަޕްލއަި   ރ  ދ ވަހަށް އހަަ   1  ފެން   ބޭނ ންވާ   ކޫލަރ ތކަަށް   ހ ރި   ބހައަްޓާފއަި   ހެލްތގްއަި   އޮފް   މިނިސްޓްރީ 
 މަޢ ލމޫާތ  ޝީޓް   ނ މށަް ދވެޭ ދި 
 
 

 ތަފްސީލް މަސައްކަތ ގެ   -1
 

ކޮށް  ސަޕްލައި އަހަރ  ދ ވހަަށް  1 ފެންބނޭ ންވާ   ތަކަށްހ ރި ފެން ކޫލަރ  ބަހައޓްާފައި ގައިފް ހލެްތ އޮ ރީމިނިސޓްް -1
 . ދނި ން

އަށްވ ރެ  ލީޓަރ 19ކށޮްދނޭްވާނީ  ޕްލައިތައް ކަމ ގައިވތާީ، ސަފ ޅިޑެތި ފެންބޮ ރވެޭނީން ކ  ތަކ ގައި ބޭނ މި ފެން ކޫލަރ  -2
 ވެ.ފެން ފ ޅިއެ ންޑ ނޫވ ރެ ބޮ ށްރއަލޓީަ 21ކ ޑނަޫން އަދި 

މިގތޮ ން މިނިސްޓްރީން އޯޑަރކ ރާ އދަަދަށެވެ.    ނިސްބތަ ން ހ ންނަ ހ ސްފ ޅިމ ން ގނެްދާނީ ލައި ކ ރަފެން ސަޕް -3
 ވާނެއެވެ. ތައް ޑެލވިަރކ ރަންތެރޭ ފނެްފ ޅި ގަޑި އިރ 24ކ ރާތާ  މިނިސްޓްރީން އޯޑަރ

ގެ ދިއްޖެ ހލާަތެއްގައި މިނިސްޓްރީއެ ންޓްރީއި މިނިސްލްތާއޮފް ހެ ޖހެޭނީ މިނިސްޓްރީފެންފ ޅިތައް ޑެލިވަރ ކޮށދްޭން  -4
 ދށަ ން ހނިްގާ ތަނތްަނަށެވެ. 

 ގތޮަށެވެ.އެއް އިވާ ގތޮަށް އަގ  އެނގޭނހެެން ތައްޔާރ ކށޮްފައިވާ ކޓޯޝޭަންއާގައި 3-ޖަދ ވަލ  އަގ  ހ ށަހަޅނަްވާނީ  -5
  ވެ.ބިލް ހ ށަހެޅ މ ންނެ  ކ ނޯޓާއެވަރީ ޑެލި  އަދދަަށް ޑެލިވަރކޮށްއޯޑަރކ ރާ އަގ  ދެވޭނީ މިނިސްޓްރީއިން  -6

 
 
 
 
 
 

 

 



 އރި ޝާދ    ދވެޭ   ށް ކަ ތަ   ފަރާތް   ހ ށހަަޅ އްވާ   ބީލނަް 
 މަޢ ލޫމާތ    ބެހޭ   ބީލަމާއި   . 1

  ހ ށަހަޅ އވްަން   ބ ސާ ހި  އނަްދާސީ  ފަރާތތްަކ ން  އގިަނންަވާޑަވަ  ހ ށަހަޅ އވްަން  ހިސާބ   އނަްދާސީ.  1.1

  ވާނީ  ހ ށަހަޅ އވްަން  ހިސާބ   އނަްދާސީ  އަދި.  އެވެނެނންަވނަްވާހާޒިރ ވެވަޑައިގަ  ވަގ ތަށް  ކަނޑައެޅިފައިވާ

 މަށްހެޅ ހ ށަ  ހިސާބ   އަންދާސީ  ބޭފ ޅ ނންަށް  ޑައިނ ގަނންަވާވަ  ގަޑިއަށް.  އ ރައެއްގައެވެ  ސޓިީ  އިވާބނަްދ ކ ރެވިފަ

 .ނ ދެވޭނެއެވެ ފ ރ ސަތެއް

 އަދި .  ވާނެއެވެ  ހ ންނަން  އިކށޮްފަ  އިސޮ  ޖަހާ  ޑ ނތައްގަ  ޑެއްގައިނގަ  ހ ރިހާ  ނޓް ގެޑޮކިޔ މެ  ޓެންޑަރ.  1.2

 .ވާނެއެވެ ހ ނންަން ޖހަާފައި ތަރ ތީބ ން ނަންބަރ ޞަފްޙާ ޑެއްގައިނގަ ހ ރިހާ ޑޮކިޔ މެނޓް ގެ ޓެންޑަރ

 ،މަނޓްްތަކާއިއ ޑޮކި  ހ ރިހާ   ވާފައިވާކަނޑައަޅ އް  މިނިސްޓްރީއިން  ،އިރ ޅ އްވާހ ށަހަ  ހިސާބ   އނަްދާސީ  1.3

 .ފ ރިހަމަކ ރނަްވާނެއެވެ ބައިތަކެއް ހ ރިހާ ބަޔާންކށޮްފައިވާ  ކަމަށް ނެހޭންޖެރަފ ރިހަމަކ  ތަކ ގައި އެޑޮކިޔ މަނޓްް

 ކނޮްޓްރެކްޓަރ .  ވާނެއެވެ  ންހމިަނަ  ފައިސާ  އަށްވާ  ޓީ.އެސް.ޖީ  އިރ   ހ ށަހަޅ އްވާ  އަގ   ކނޮްޓްރެކްޓަރ  1.4

 .އެވެ ނ ދވެޭނެ އެއް ޓީ.އެސް.ޖީ ރަށްއިތ  އަގ ގެ ވާފައިވާހ ށަހަޅ އް

 

   ތައް  ފަރާތް   އވްޭނެ ހެޅ  ހ ށަ   ބިޑް   . 2

 ވަނަ  4  ގެ  2014/18:  ނަންބަރ  ޤނާޫނ   ބެހޭ  ކ ރ މާއި   ރަޖިސްޓްރީ  ވިޔަފާރި  ހ ށަހެޅޭނީ  ހިސާބ   އނަްދާސީ  2.1

 ކށޮްފައިވާ  ރަޖިސްޓްރީ  ވެލޮޕްމނަްޓ ގައިޑި  އިކޮނޮމިކް  އޮފް  މިނިސްޓްރީ  މތަިން  ގޮތ ގެ  ވާކށޮްފައި  ބަޔާން  މާއްދާގައި

 ހ ށަހަޅ އވްަން  އއެް  ކޮޕީ  ލިޔ މެއްގެ  ރަސްމީ  ކ ންތަ  ފަރާތް  ކށޮްފައިވާ  ރަޖިސްޓްރީ  ވިޔަފާރި.  ވެތަކަށެ  ފަރާތް

 . ވާނެއެވެ

 

 

 

 

 

 

 



 (. ހ ށަހަޅނަްޖެހޭ ތަކެތި )މިތަކެތި ހ ށަނާޅާނަމަ އނަްދާސީ ހިސާބ  ބތާިލް ކ ރެވޭނެއެވެއނަްދާސީ ހިސާބާއިއެކ   .  3

 އިވާ ކޓޯޝޭަން ގތޮަށް ތައްޔާރ ކށޮްފަގތޮަށް އަގ  އެނގޭނެ ގައިވާ 3ޖަދ ވަލ    3.1

 ޔަފާރީ ރަޖިސްޓްރޝޭަން ސޓެްފިކޓެް ކޮޕީބލީަން ހ ށަހަޅާ ފަރާތ ގެ ވި   3.2

 ޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސްޓްރޝޭަން ސޓެްފިކޓެް ކޮޕީ ) ރަޖިސޓްަރ ކޮށްފައިވާ ފަރާތތްަކ ން އެކނަި(    3.3

ހާ ބައެއް ގައިވާ ފޯރމް ) މިފޯރމްގެ ހ ރި   3ސެކޝްަން    ސް ކ ރެވިފައިވާމިމައ ލޫމތާ ޝީޓާއި އެއްކަރ ދާ   3.4

 (ނީ ފ ރިހަމަ ކ ރެވިފައެވެހ ންނނަްވާ

އކިނޮޮމިކް    3.5 އޮފް  މިނިސޓްްރީ  ކަމަށް  ކ ރެވިފައވިަ  ރަޖިސޓްްރީ  ވިޔފަާރީގައި  މެދ ފނަްތީގެ  އަދި  ކ ދި 

 ސްޓްރީ ކޮޕީ(ޑިވެލޮޕމްަނޓް ން ދޫކޮށްފައިވާ  ލިއ ން ) އެސް.އެމް.އީ ރަޖި

 ވާ(މސަް ހމަަނ 3ކްސް ކްލިއަރެންސް ރޕިޯރޓް ކޮޕީ ) ހ ށަހަޅާ ތާރީޚަށް ޓެ   3.6

 ޑޮކޔި މެނޓްް  ނ ވަތަ  ޓެއްޑޮކިޔ މެން  އިރ ކ ރާ   ޗެކް  ތައް  ޑޮކިޔ މެނޓްް  އިވާހ ށަހަޅ އްވާފަ  ކނޮްޓްރެކްޓަރ   3.7

  .އެވެ ކ ރވެޭނެ ބޠާިލް ބިޑް ފަރާތެއްގެ އެ ވެއްޖނެަމަ ސބާިތ  ކަމަށް  ނޫން ޞައްޙަ ތަކެއް

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 : ހ ށހަަޅާ ފަރތާ ގެ މއަ ލޫމާތ : 3ސެކޝްަން 

 ތިރގީައިމިވާ މަޢ ލޫމތާ  ފ ރހިމަކަ ރވެިފއަި ހ ނންނަްވނާެއެވެ. ލނަް ހ ށހަަޅއާރި  ބީ

 ޅާ ފަރާތ ގެ ނަން: ބލީަން ހ ށަހަ

................................................................................................................................................ 

 ވަތަ އނިްވެސޓްްމނަްޓެއްނަމަ، ވެރިފަރާތ ގެ ނަން: ބލީަން  ހ ށަހަޅާ ފަރާތަކީ ކ ންފ ނި ނ 

................................................................................................................................................ 

 : މަންޓެއް ނަމަ ވެރިފަރާތ ގެ އެޑްރެސްކ ނފް ނި ނ ވަތަ އނިްވެސޓްް

................................................................................................................................................. 

 : އީމެއިލް އެޑްރެސް

.................................................................... 

 ގ ޅޭނެ ފޯން ނަންބަރ : 

................................................................. 

 

 އގަ  ހ ށހަަޅަނވްީ ގޮތް   3-ޖަދ ވލަ  

 1ތާވަލ   

 ޖ މްލަ ޖީ.އސެް.ޓީ ރޓޭް      ތަފސްީލ   #

    ށޖްެހޭ އަގ  މަފިލކް ރ ފ ޅއިެއް ރީ 

  : ޖ މްލަ

  ތަކ ން އެކަނި( ޖީ.އސެްޓީ ) ޖީ.އސެްޓީ ހ ށަހަޅަން ޖެހޭ ފަރާތް 

  މ ޅި ޖ މްލަ:

 

 

 



 2ލ   ތާވަ 

 ޖ މްލަ ޖީ.އސެް.ޓީ ރޓޭް      ތަފސްީލ   #

    ވއިްކާ އަގ  ފ ޅއިއެް އއަ   

  : ޖ މްލަ

  ކަނި( ސްޓީ ) ޖީ.އސެްޓީ ހ ށަހަޅަން ޖެހޭ ފަރާތތްަކ ން އެޖީ.އެ

  މ ޅި ޖ މްލަ:

 

ހ  ނޯޓް:   ފޯ އަގ   މި  ވި މެޓްގއަިވާ ށަހޅަ އްވާއިރ   ފ ޅއިެއް  އއަ   އަގއާި  ކ ރ މ ގެ  ރީފިލް  ފ ޅއިއެް  ގތޮަށް  އަ   އެނ އްކާ  އަގ   ގ   ގޮތަށް  ގޭ 

ބަރ  އެނގޭގޮތަށވެެ.  ން ނަން ގެ ރސަމްީ ލެޓރަހެޑގްއަި ކޓޯޝޭަ ޑް ހ ށަހޅަާ ފަރާތ  ޅ އްވަން ވާނީ ބި ހ ށަހޅަ އްވަން ވާނއެވެެ. އދަި އގަ  ހ ށަހަ 

ކޯޓޝޭަން  އޮންނަ އަދި  ސއޮިކޮށްފއަި  މި ގއަި  ވާނއެެވެ.  ހ ށަހޅަާ ނޫ ން  ގޮތަކށަް  ވާނެ ން  ބތާިލް  ހސިާބ   އަންދާސީ  ޖއީސެްޓީ  އވެެ.    އަދި 

 ންޏވެެ. ހ ށަހޅަަން ޖެހޭނީ ޖީ.އސެްޓީ ދއަްކނަް ޖެހޭ ފަރާތތްަކ ން އެކަ 

 

 

 ގަނޑ ތއަް ޕއޮިންޓް ދނޭޭ މިން   އަދި ބޑިް އިވލެ އޝޭަނގްއަި އި  ބީލނަް ޙާޞިލ ކ ރނާެ ފަރާތއެް ހޮވ މ ގަ 
 
 

މްލަ  އަގ    ފަރާތް ޅި ހ ށަ ހެ 
ޖ 

 

 100 100 
 
 

 
 އަގަށް ޕޮއިންޓް ދނޭެގޮތް 

ޕއޮިންޓް    100ލިބޭނީ    ވެ. އެ ފަރާތަކށަްފއަވިާ ފަރތާަކށަެމެ ކ ޑއަަގ  ހ ށަހޅަާއެންރީފިލްކ ރ މަށް    އިންޓް ދިނ މ ގއަި ބަލާނީ ފ ޅއިއެްއަގަށް ޕޮ
 (. އިންނވެެ ދެން ޕއޮިނޓްް ދެވޭނީ ރޝޭއިޯ،  ޕއޮނިްޓް ދިނ މއަްފަހ މެ މަތީ މގިޮތ ން އެނމްެ ކ ޑަ އގައެް ހ ށަހޅަާ ފރަާތކަަށް އެން) .އެވެ



 


